
По факту обнаружения человеческого черепа проводится доследственная проверка

В следственный отдел по Анивскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в районе оздоровительного лагеря «Космос» обнаружен человеческий череп. Для установления обстоятельств смерти человека, а также его возраста, череп направлен на исследование в Сахалинское областное бюро СМЭ. В настоящее время по данному факту следственным отделом по Анивскому району проводится проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ.

11 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/820489>